
  

平成２３年度 板山小学校 学校教育活動 アンケート （保護者用）集計結果 

  

回答        ①よくあてはまる ②ややあてはまる ③あまりあてはまらない ④まったくあてはまらない 在籍数 回収数 回収率 

            

326 318 97.5% 

設

問

 

項  目 

回答 ① 回答 ② 回答 ③ 回答 ④ 

合計 

人数 

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 

1 実践力や思いやりの心を養う指導を積極的に行っている。 143 45%45%45%45%    165 52%52%52%52%    10 3%3%3%3%    0 0%0%0%0%    318 

2 体験活動や自主的な活動を積極的に行っている。 159 50%50%50%50%    143 45%45%45%45%    16 5%5%5%5%    0 0%0%0%0%    318 

3 思いやりや感謝の心を養う指導を積極的に行っている。 157 49%49%49%49%    140 44%44%44%44%    19 6%6%6%6%    2 1%1%1%1%    318 

4 進んで働く子を育てる指導を積極的に行っている。 124 39%39%39%39%    167 53%53%53%53%    26 8%8%8%8%    1 0%0%0%0%    318 

5 子どもはあいさつがよくできる。 82 26%26%26%26%    185 58%58%58%58%    46 14%14%14%14%    5 2%2%2%2%    318 

6 子どもの聞く態度は育っている。 55 17%17%17%17%    195 62%62%62%62%    63 20%20%20%20%    4 1%1%1%1%    317 

7 子どもは読み書き・漢字・計算がよく身についている。 69 22%22%22%22%    175 55%55%55%55%    70 22%22%22%22%    4 1%1%1%1%    318 

8 子どもは授業がわかりやすく楽しいと言っている。 72 23%23%23%23%    155 50%50%50%50%    66 21%21%21%21%    17 5%5%5%5%    310 

9 子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。 137 44%44%44%44%    134 43%43%43%43%    34 11%11%11%11%    6 2%2%2%2%    311 

10 先生たちは子どもをよく理解し適切に相談に応じている。 110 35%35%35%35%    147 47%47%47%47%    42 14%14%14%14%    12 4%4%4%4%    311 

11 先生たちは間違った行動にはきちんと指導している。 128 41%41%41%41%    135 44%44%44%44%    40 13%13%13%13%    7 2%2%2%2%    310 

12 先生たちはいじめのない学校つくりに取り組んでいる。 110 36%36%36%36%    145 47%47%47%47%    42 14%14%14%14%    12 4%4%4%4%    309 

13 

学校は子どもの様子や学校の取り組みをよく分かるように伝えてい

る。 

108 35%35%35%35%    146 47%47%47%47%    38 12%12%12%12%    20 6%6%6%6%    312 

14 学校は家庭への連絡や意思の疎通を積極的に図っている。 117 38%38%38%38%    142 46%46%46%46%    44 14%14%14%14%    8 3%3%3%3%    311 

15 

学校は子どもの様子を知ってもらうために授業参観や行事の参観などを適切に

行っている。 

164 53%53%53%53%    134 43%43%43%43%    12 4%4%4%4%    1 0%0%0%0%    311 

16 学校は授業や学校行事などを地域との連携を図りながら進めている。 156 50%50%50%50%    140 45%45%45%45%    15 5%5%5%5%    0 0%0%0%0%    311 

17 子どもは家庭学習の習慣が身についている。 73 23%23%23%23%    150 48%48%48%48%    75 24%24%24%24%    13 4%4%4%4%    311 

18 子どもは「早寝 早起き 朝ごはん」が身についている。 90 29%29%29%29%    161 52%52%52%52%    54 17%17%17%17%    6 2%2%2%2%    311 
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